



H:OUSE

Stanovanja: za premagovanje nestabilnih razmer v Evropi

Št. projekta: 101140923

## NOVICE #1 (avgust 2024)

Z veseljem z vami delimo prve novice iz novega projekta sklada AMIF, **Stanovanjska pravičnost: sponzorstva za premagovanje nestabilnih stanovanjskih razmer za migrante v Evropi (H:OUSE)**. Namen projekta, ki se je začel marca 2024, je spodbujanje priznanja pravic migrantov do varne in dostojne namestitve v državah EU, preko shem skupnostnega sponzorstva. Projekt se izvaja v šestih državah EU: Italija, Grčija, Portugalska, Slovenija, Madžarska in Irska.

Na podlagi številnih (evropskih in neevropskih) dobrih praks pri **podpiranju dostopa do stanovanj** s pristopi od spodaj navzgor namerava projekt sistematizirati najučinkovitejše prakse, predvideti njihove prednosti ter nato razviti in preizkusiti **več-deležniški model posredovanja**, ki temelji na neposredni vključitvi številnih **javnih in zasebnih sponzorjev** ter predstavnikov migrantskih skupnosti, ki delujejo kot povezava med ranljivimi migranti in državo gostiteljico. V okviru svojih dejavnosti in na podlagi **medsektorske raziskave** (ki jo vodi partner Glocal Factory) bomo v prvem letu projekta (do januarja 2025) izvedli **usposabljanje** za deležnike držav konzorcija, za pridobitev spretnosti za boljše vključevanje in podporo migrantskih skupnosti in diaspor. Lokalni organi ter druge javne in zasebne zainteresirane strani bodo vključeni v reševanje najbolj perečih vprašanj, ki zadevajo skupnost migrantov, vključno z dostopnostjo stanovanjskih rešitev in stalnim obveščanjem o inovativnih praksah tega področja.

Splošni cilj projekta je sistematizirati in razširjati najučinkovitejše sheme skupnostnega sponzorstva, ki temeljijo na irskem modelu in izkoriščajo vse uspešne izkušnje na področju, na katerem so partnerji sodelovali v zadnjih letih ali ga najbolj poznajo.

Začetek poti projekta H:OUSE se je pričel na prvem srečanju partnerjev v Padovi (Italija), v okviru katerega je potekala tudi javna predstavitev projekta. Tam smo se pogovarjali o načinih izvajanja skupnostnega sponzorstva kot inovativnega pristopa k iskanju stanovanjskih rešitev, pri čemer je vseh 9 partnerskih institucij črpalo navdih iz lokalnega konteksta.



Partnerji so nato začeli izvajati prvo fazo projekta s kartiranjem lokalnih stanovanjskih razmer, izzivov in vprašanj ter oblikovanjem celovite zbirke politik EU, priporočil, najboljših praks in lokalnih izkušenj programov skupnostnega sponzorstva. Osredotočili so se predvsem na težave in priložnosti, s katerimi se srečujejo pripadniki migrantskih skupnosti in diaspor. Poseben poudarek tega kartiranja je bil na proučevanju vključevanja prosilcev za azil in upravičencev do začasne ali mednarodne zaščite.

Junija 2024 je projekt sodeloval tudi na dogodku **Generalnega direktorata za migracije in notranje zadeve - Skladi EU s področja notranjih zadev** v okviru tematskega sklopa *Učenje iz preteklosti za oblikovanje prihodnosti: Sklad za azil, migracije in vključevanje*. Na projektu priložnosti na katerih srečujemo nove partnerje, izmenjujemo stališča in se učimo novih pristopov obravnavanja ključnih tematik.

Več o projektu H:OUSE najdete na naši spletni strani <https://house-project.org/> ali pa spremljajte novosti o projektu preko portalov [Facebook](#) in [LinkedIn](#).



Projekt sofinancira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja so izključno stališča in mnenja avtorjev in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Evropske komisije. Niti Evropska unija niti Evropska komisija ne moreta biti odgovorni zanje.